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SIKERES NŐ

MIÉRT VÁLT A GYEREK-
VÁLLALÁS SOK NŐ  
SZÁMÁRA SZORONGÁSSÁ?

A mai huszonéves nők generációja egy 
láthatatlan, mégis fojtogató présben él. 
Egyik oldalon ott a karrierépítés kényszere, a 
másik oldalon pedig a családalapítás vágya, 
amely sokaknál már nem örömforrásként, 
hanem kockázati tényezőként jelenik meg. 
Ez a kettősség is foglalkoztatta egy évtized-
del ezelőtt. Ezért is döntött úgy, hogy felépít 
egy olyan életet, ahol a bizonytalanság nem 
okoz többé álmatlan éjszakákat neki.

„Vajon el tudom majd tartani a gyereke-
met, ha a férjem lelép, mi lesz a karrierem-
mel, ha kiesek évekig – ezek a kérdések és 
érzések engem is foglalkoztattak, pontosan 
tudom, mit jelent ez a sokszor bénító féle-
lem” – fogalmazott.

Az üzletasszony útja nem egy klasszi-
kus karriersztori. Ma már a díjazott balato-
ni gasztrovállalkozás, a Bitang Burger & 
Coffee Shop tulajdonosa, és egy 13 országra 
kiterjedő networkingmarketing-hálózat ve-
zetője. Szakmai pályafutása során folyama-
tosan bizonyítja, hogy a network marketing 
is lehet etikus és professzionális életpálya, 
több mint 1900 törzsvásárlója és több mint 
100 partnere nem az agresszív értékesítés, 
hanem a valódi értékteremtés eredménye. 
Ezt igazolja a nemrég elnyert Szakmai Elit 
Női Kiválósági Díj is, amelynek odaítélése-
kor a zsűri elsősorban Kovács-Radnóti Mária  

személyiségét, a környezetére gyakorolt  
pozitív hatását díjazta.

„Ebben a szakmában az a legszebb, hogy 
csak akkor lehetek sikeres, ha a körülöttem 
lévőket is sikeressé teszem. Egy hagyomá-
nyos céges struktúrában ez elképzelhetet-
len lenne, itt viszont ez a növekedés motor-
ja” – vallja Mária.

Mégsem ezeket tartja élete fő művének
Kovács-Radnóti Mária létrehozta az 

Álomharcos közösséget azoknak, akik nem 
elégednek meg a szürke hétköznapok-
kal, és van bátorságuk kilépni a mókuske-
rékből. A Mentális Fókusz platform pedig 
egyfajta virtuális naplóként szolgál majd, 
és nők ezreinek (és boldog nőket kívánó 

Kovács-Radnóti Mária új könyvében tabuk nélkül vall a nők szabadságának 
megteremtéséről

Bár sokan kergetik a sikert, de kevesen mernek beszélni annak áráról, a kudarcokról 
és arról a félelemről, amit egy nő érez a jövője tervezésekor. Az Álomharcos 
című könyv szerzője szerint az anyagi és mentális stabilitás kulcsa a választás 
szabadságában rejlik. A Szakmai Elit Női Kiválósági Díjas üzletasszony március 4-én 
megjelenő könyvében feltárja azt az utat, ahol a pénz nem cél, hanem a szabadság 
eszköze.
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férfiaknak) mutat alternatívát a kiszolgálta-
tottság ellen.

„Nem mindenki fog velem dolgozni az 
üzleti életben, és ez így van rendjén. De a 
tapasztalataimat bárkinek szívesen átadom, 
aki elakadt és szüksége van egy külső néző-
pontra. Célom, hogy az emberek legyenek 
sokkal bátrabbak, merészebbek, csinálják 
meg, amit szeretnének, álljanak bele, ne 
figyeljenek azokra, akik le akarják beszélni 
őket az álmaikról.”

Mária szerint a siker titka sokszor abban 
rejlik, hogy merünk-e kilépni a sorból.

„Világéletemben azt láttam, hogy ha nem 
állok be a sorba, többre megyek. Ez nem a 
szabályok megszegéséről szól, hanem arról, 
hogy ne mondjak nemet a belső megérzé-
seimre csak azért, mert a környezetem le 
akar beszélni.”
A gyerekvállalás nem lehet félelem tárgya

Az üzletasszony célja, hogy alternatívát mu-
tasson azoknak a nőknek, akik rettegnek a jövő-
től. Azt tanácsolja, hogy ne a celebektől, hanem 
a hús-vér, sikeres vállalkozóktól kérdezzenek.

„Nemrégiben döbbentem rá arra, hogy 
minden, amit az elmúlt években felépítet-
tem, egyetlen gyökérből fakadt: biztonság-
ban akartam tudni magam nőként. Olyan 
hátteret akartam, ahol a gyerekvállalás nem 
kényszerpálya vagy anyagi kérdés, hanem 
szabad, örömteli döntés. Tudatosult ben-
nem, hogy azért tanultam, azért vállaltam 
kockázatot, hogy megalapozzak egy olyan 
jövőt, ahol a családalapítás nem anyagi kér-
dés. Nem akarom, hogy a pénz központi 
probléma legyen a családi fészekben.”

Ez a felismerés szülte az Álomharcos kö-
zösséget és a március 4-én megjelenő azo-
nos című könyvét is.

„Sokan azt gondolják, velem csak tör-
ténnek a jó dolgok, mintha valami varázslat 
lenne. De a valóság az, hogy kíméletlenül 
céltudatos tudok lenni. Ha valamit eldön-
tök, nem tudnak lebeszélni róla. A könyvvel 
az volt a célom, hogy megmutassam: a sa-
ját szabályaid szerint is játszhatsz, ha mersz 
szembe menni a normálissal.”

Kovács-Radnóti Mária  szerint az álom-
harcos nem az, akinek minden sikerül elsőre, 
hanem az, aki mer nagyot álmodni, és van 
bátorsága megdolgozni a saját szabadságá-
ért.
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